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Про розгляд запиту 

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України 
розглянуло Ваш запит на інформацію від 11 липня 2024 року (вх. від 12 липня 
2024 року №13.2.4-14/135/24/ЗІ-ВХ) та повідомляє наступне.

З метою забезпечення скорочення граничної чисельності працівників 
органів виконавчої влади прийнято постанову Кабінету Міністрів України
від 29 грудня 2023 року № 1410 «Деякі питання скорочення чисельності 
працівників органів виконавчої влади». Зазначеною постановою гранична 
чисельність працівників Мінстратегпрому скорочена на 116 штатних посад. 
Наразі у Мінстратегпромі здійснюються процедури відповідно до 
законодавства.

Загальні умови вступу на державну службу визначені Законом України 
«Про державну службу».

Відповідно до частини п’ятої статті 10 Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану» зазначено, що у період дії воєнного стану особи 
призначаються на посади державної служби, посади в органах місцевого 
самоврядування, посади керівників суб’єктів господарювання державного 
сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій керівником 
державної служби або суб’єктом призначення, сільським, селищним, міським 
головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником 
відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору, обов’язковість 
якого передбачена законом, на підставі поданої заяви, заповненої особової 
картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у 
таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами 
законодавства, встановленими щодо відповідних посад, а також за наявності у 
Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, декларації особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 
за минулий рік.

На офіційному сайті Мінстратегпрому розміщено контактну інформацію 
Мінстратегпрому, зокрема електронну адресу: minstratex@xxxx.xxx.xx.
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